



## Следователями СК возбуждено уголовное дело об убийстве мужчины в Октябрьском районе



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области по факту убийства 50-летнего жителя города Саратова возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, 20 апреля 2021 года в ночное время 41-летний житель Октябрьского района г. Саратова после отбывания административного ареста за совершенное административное правонарушение, вернулся домой, где в частном домовладении по 1-му Детскому проезду г. Саратова проживал с 50-летней сожительницей. К моменту возвращения мужчины домой, в гостях у его сожительницы находилась пара – мужчина и женщина. Собравшиеся стали вместе распивать спиртные напитки. На фоне переизбытка алкоголя, вернувшийся мужчина приревновал свою сожительницу к гостю. Между мужчинами



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Саратовской области

---

произошел серьезный конфликт, в ходе которого злоумышленник нанес оппоненту множественные удары ножом в область груди. От полученных ранений потерпевший скончался на месте.

Следователями СК 41-летний подозреваемый задержан. С ним проводятся следственные действия. Решается вопрос об избрании ему меры пресечения.

В настоящее время выполняются следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего и закрепление доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

20 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1559167>